



文／公益理事會

## 把愛傳下去～一起助學

消息  
專欄

真光通訊



**無論**何人，因為門徒的名，只把一杯涼水給這小子裡的一個喝，我實在告訴你們，這人不能不得賞賜（太十42）。

一個家庭常因主要經濟來源者發生變故，而使得給付孩子學費發生困境。基金會不忍學生好不容易考上學校，卻常因繳不起學費或外地生活費、交通費，以致無法上學。

對於經濟弱勢的家庭來說，必須擲節家中飲食費、生活費，才足以培養一個具有天賦的孩子；更多的時候，孩子的天賦尚未被發現，就已被家庭重重的經濟壓力給抹滅。

幫助貧困家庭的學生，鼓勵學生向學。讓這些孩子長大後能繼續升學或就業，一個學生就是一個家庭的希望，而教育就是扭轉人生的希望。

利河伯社會福利基金會提供「國內清寒獎助學金」和「原住民學生團契生活補助金」的申請，每年三月及十月接受申請，分上、下學期兩次發放，鼓勵學生向學，獲得各界熱烈的反應回響，得到社會上的肯定，每學期申請件數成長，有些是透過學校單位、社福機構、真耶穌教會學生團契，更多是經由各地教會主動關懷需要的青少年學生而推薦申請的。

108學年度第二學期國內清寒學生助學金及學生團契生活補助金，基金會總共幫助了50名學生，發放了292,500元。109學年度第一學期國內清寒學生助學金及學生團契生活補助金，基金會總共幫助了61名學生，發放了347,000元；符合條件申請通過之學生，基金會通知代理申請單位（教會、學校、學生團契……），協助簽收轉交受助學生，希望這筆愛心助學款項能給予學生一些幫助及鼓勵。十多年來提供的助學超過2,000人次。歡迎符合條件之清寒學生向基金會提出申請。



## 利河伯社會福利基金會 國內清寒獎助學金的申請辦法如下：

**申請對象：**家境清寒之在學國中、高中職、大專院校學生於就讀期間無力負擔註冊費或生活費，在校品學兼優之青少年。

### 申請條件：

1. 家境清寒或突遭變故導致如：失親、失業、失能家庭……等，而無力負擔求學費用者。

需由具公信力單位（如村里長辦公室、教會、教會學生中心）出具清寒證明和師長推薦，且經調查屬實者。

2. 未領其他助學金或公費者。
3. 學業成績七十五分以上，操行成績「甲等」或八十分以上者，各科不得低於六十分。

### 申請所需文件：

1. 申請表乙份（依照本會所制訂格式），請向本會索取。
2. 學生證（正反面）影本乙份。
3. 本學期註冊繳費收據正本。
4. 上一學期成績單正本乙份。

新生以「前一畢業學校最後一學期」之成績單正本一份。

以上需蓋有學校印鑑證明。

5. 戶籍謄本乙份。
6. 清寒文件：低收入戶、中低收入戶、清寒證明（村里長出具之清寒證明書正本）或突遭變故證明文件。



### 補助金額及名額：

國中2500元、高中職（含五專前三年）5000元、大專院校8,000元。名額各為國中20名、高中職20名、大專院校15名；有領取其他獎助學金者，不得重複申請。

### 經費來源：

依據本基金會經常性募集之捐款中提撥經費和個人及企業愛心認養捐款辦理。

獎助學金讓這群孩子的努力與深耕能夠被看見，鼓勵他們發揮所長，繼續追求自己的興趣與夢想，在人生路上發光發熱。

**你們當為貧寒的人和孤兒伸冤；當為困苦和窮乏的人施行公義（詩八二3）。**

獎學金對於孩子來說，不單單只是金錢上的協助，助學人的存在，是溫暖的象徵，給予孩子心靈上的支持，感受到社會上的溫暖，讓孩子能更無懼地為自己訂下未來目標，因為他們知道自己擁有強力的後盾，足以支撐起自己的夢想。

此外，孩子非常感謝教會弟兄姐妹、社會大眾無私捐助，歡迎大家給予孩子支持及鼓勵，期望這樣的愛心贊助，能夠不斷地散播廣傳，讓這份支持貧困向上的力量源源不絕地持續下去，造福更多需要幫助的莘莘學子。

～你可以用以下方式幫助他們～

愛心捐款時請註明「多加愛心-清寒助學金」，或來電告知，基金會將不勝銘感。（本會所開立之捐款收據，可作為年底報稅之用，請妥善保存。）

戶名：財團法人利河伯社會福利基金會

郵政劃撥帳號22282678

銀行轉帳代號103 帳號：0435-50-063909-8 臺灣新光銀行 松竹分行  
（銀行或ATM轉帳者，請來電告知！電話：04-2243-6960分機1313、1312張姐妹，以方便開立奉獻收據！）

也可以直接線上捐款或到超商捐款

～歡迎多加利用～



## 新冠肺炎病毒的入侵



2020年3月初，馬來西亞政府為了阻止新冠肺炎病毒的肆虐，即封國實施行動管制令，控制這突如其來席捲全球的大災難。宗教團體禁止群集聚會，沙巴總會也遵循法令積極配合政府暫停崇拜聚會，並透過網路平臺推動牧養工作。即便疫情影響安息日聚會，但沙巴總會早在2019年已著手進行線上聚會的機制，並建立雲端部門，以解決網速緩慢的問題；雖然線上直播出現部分技術上的問題，仍藉著凡事交託給主耶穌基督的帶領，於3月18日首次啟動全州性安息日線上直播的聚會。

## 媒體宣牧——飛行天使

因著疫情的關係，沙總策劃將實體講臺轉變成網路串流平臺，並將整體教會規劃的事工逐步轉移為網路事奉；加上疫情蔓延和擴散迅速，無法預測疫情持續時間，因而促使教會重視媒體的傳播，將得救的福音，即是真理的道，快速而廣泛地傳送至信徒家。就如飛在空中的天使，有永遠的福音傳給住在地上的人（啟十四6）。